

## 己丑年對海外弟子授籙活動

- 天師府道眾參加第三屆海峽兩岸（鷹潭龍虎山）道教文化論壇
- 第三屆海峽兩岸（鷹潭龍虎山）道教文化論壇嘉賓
- 授籙活動中眾籙生在發十二願
- 三大師向籙生髮職牒及經籙
- 籙生合影 [龍虎山道協訊]道曆四千七百零六年十月十日



天師府道眾參加第三屆“海峽兩岸（鷹潭·龍虎山）道教文化論壇



第三届“海峡两岸（鹰潭·龙虎山）道教文化论坛”嘉宾



授籙活動中眾籙生在發十二願



三大師向錄生發職牒及經錄



錄生合影

[龍虎山道協訊]道曆四千七百零六年十月十四日至十六日（西元 2009 年 11 月 30 日至 12 月 2 日）下元節期間，一年一度的對海外弟子授籙活動在龍虎山嗣漢天師府如期舉行。

授籙期間，適逢第十一屆龍虎山道教文化旅遊節在鷹潭舉辦，同時還舉辦了第三屆“海峽兩岸（鷹潭、龍虎山）道教文化論壇”，一時盛況空前。來自港、澳、台、新加坡、馬來西亞的一百多位弟子，既參加了授籙活動，也參加了龍虎山道教文化旅遊節。

己丑年對海外弟子授籙活動由中國道教協會主辦，嗣漢天師府承辦。龍虎山道協會成立了專門的授籙活動領導小組，由副會長曾廣亮任組長，嗣漢天師府管委會主任汪興海、龍虎山道協辦公室主任應榮茂任副組長。參加本次授籙活動的有來自新加坡、馬來西亞、臺灣、香港、澳門的正一派弟子及觀光人員 300 余人。其中，正式授（升）籙 119 人。在授（升）籙錄生中，初授《三五都功籙》96 人（香港 22 人；臺灣 49 人；澳門 1 人；新加坡 9 人；馬來西亞 15 人）；升授《正一盟威籙》20 人（臺灣 13 人、香港 3 人、澳門 1 人、馬來西亞 1 人、新加坡 2 人）；加升《上清五雷經籙》3 人（臺灣 3 人）。

這次授籙活動，國家宗教局、中道協及省民宗局領導都非常重視。國家宗教局齊曉飛副局長、王哲一副司長，省民宗局謝秀琦局長、尚爭鳴副局長、左旭生處長、鷹潭市領導楊憲萍、鐘志生在出席了第三屆海峽兩岸（鷹潭、龍虎山）道教文化論壇後，專程到天師府籙壇視察。中道協副會長張繼禹、林舟等也到籙壇視察並進行指導。

另外，參加第三屆海峽兩岸（鷹潭、龍虎山）道教文化論壇的國台辦領導李維一、王冰、江西省領導朱秉發、孫剛、鄭小燕；省台辦主任閻鋼軍以及國內外知名學者、宗教學研究專家王守常、王卡等也專程到龍虎山天師府參觀指導。

中道協教務部孫常德副主任自始至終參于授籙工作的指導。

參加本次授籙活動的海外道教界知名人士有：馬來西亞道教總會會長陳文成；新加坡道教總會會長陳添來；羅馬尼亞道教協會會長游大海；臺灣中華道教總會理事長張檉；臺灣世界弘道復興協會創會會長陳再發；香港飛雁洞主持劉松飛；光衍道院主持梁漢林；蓬瀛仙館理事張日新；澳門中華道教國平民安法壇主持溫國平等。

農曆十月十四日至十六日，嗣漢天師府依次舉行了開壇請水、安監齋、申文發表、啟師、揚幡、掛榜、安監壇、安監門、安天香及請師、謁祖、講經說戒、授籙等科儀，在三大師（傳度師邱裕松、監度師張金濤、保舉師曾廣亮）的主持下，整個授籙過程莊嚴肅穆、氣勢恢宏。

授籙活動於農曆十月十六日圓滿結束。

時間 2009-12-03 08:41 來源:龍虎山道教協會